



丁小强深入崇阳检查指导抗洪救灾工作时强调

以高度责任心确保群众生命财产安全

本报综合消息 5月25日20时-26日,崇阳县出现暴雨到大暴雨天气过程,伴有雷电、大风等强对流天气。截止26日12时,该县县城降雨174.1毫米。全县27个雨量站点,过程最大降雨量达197.6毫米。强降雨导致部分乡镇农田被淹,道路受阻,局部出现山体滑坡等地质灾害。



市委书记丁小强在白霓镇堤上勘水检查指导防汛工作

25日凌晨1时许,连续暴雨致使该县天城镇洪下村、路口镇团山村部分农户被淹、农作物受损,高枧乡石子岭、路口镇金沙片柳林部分路段发生山体滑坡,路口镇白羊河3处河堤决口……灾情发生后,该县县委、县政府领导分赴各乡镇,组织干部群众迅速开展防汛抢险工作。目前,该县水利、电力、供水、自然资源和规划、农业农村等部门正组织力量,全面开展防汛抗洪工作,力争将灾害损失降到最低。

26日下午,市委书记丁小强深入到崇阳县部分乡镇,重点就水库防汛工作进行检查指导。

丁小强先后深入到白霓、天城等乡镇,实地察看了堤上勘水、宋家泉水库的蓄水情况,检查了各水库的备汛、管理和调度工作,详细了解了水库坝体安全、溢洪道运行以及目前水位等情况。

丁小强指出,今年的天气情况异常,降雨天气较多,尤其是昨晚以来的强降雨导致水库水位上涨,防汛形势十分严峻。

丁小强要求,防汛期间各地各

有关部门要突出重点,做好科学调度,加强防汛保障,制定完善的水库防汛应急预案,积极做好查险排险以及防汛物资和器材的准备工作;

要密切关注天气变化,加强雨水情监测,确保防汛信息畅通,一旦出现险情要及时上报;要以高度的责任心切实做好各项防汛工作,确保人

民群众生命财产安全。副市长谭海华,县委副书记、县长郑俊华,县委常委、常务副县长毛崇谋参加检查。

郑俊华在全县防汛工作会商会上要求

全员上阵保安全 预警研判防水灾

本报综合消息 5月26日,崇阳召开防汛工作会商会,县委副书记、县长郑俊华要求,要强化值班值守和预警研判,切实保障群众生命财产安全。

据郑俊华介绍,25日-26日,我县出现大范围强降雨天气,最低降雨量73.2毫米,最高降雨量达到195.1毫米,全县上下本着暴雨不等人、防汛不迟疑的工作原则,提前预警预报,加强

值班值守,至目前未出现较大灾情。郑俊华要求,防汛工作人员要在保障自身安全的前提下科学开展防汛工作,积极开展基础设施恢复工作,排查治理隐患,保障群众正常生产生活秩序;要强化值班值守,雨情即是命令,对薄弱区域要严

防死守,不松警惕,确保不出灾情;要加强核灾救灾工作,组织开展上山下乡送服务工作,减少群众损失;要持续关注雨情,做好预报,科学研判,制定应急预案,提高防患意识,保障全县防汛形势稳定。县领导毛崇谋、黄齐飞参加会议。

防汛抗旱警钟长鸣

县人大常委会举行第20次会议

本报综合消息 5月27日,崇阳县人大常委会主任王艳梅主持召开第十八届人大常委会常务委员会第二十次会议,县委副书记、县长郑俊华,县委常委、纪委书记、县监委主任何志强,副县长汪新虎、县人民法院院长王再夫应邀列席会议。会议听取和审议了县政府关于

天城城区道路交通秩序和交通安全管理情况报告,县政府关于全县中小学校、幼儿园食堂食品安全监管工作的报告,听取了县财政局关于崇阳县2019年县本级部门预算编制及执行情况的说明。

会议审议通过了县监察委员会提请的人事任免议案和县人民法院提请的人民陪审员任免议案。会上,王艳梅为新当选的崇阳县

监察委员会委员颁发任命书。当选人在王艳梅的监督下进行了宪法宣誓。

王艳梅在部署下一步工作时要求,要选好主体,让调研成果更加体现社情民意。

王艳梅指出,此次审议的天城城区道路交通秩序和交通安全管理和全县中小学校、幼儿园食堂食品安全监管工作两项报告都是全社会热切

关注的话题,都是重要的民生问题,充分体现了民意;要让人大实施有效监督,提高监督质效。

王艳梅强调,人大监督权是宪法和法律赋予人大的重要职权,在今后的工作中,要把人大监督紧紧扣在县委重要决策部署上、紧扣当前群众关注焦点上来制定监督计划和工作重点,进一步加大监督力度,提升人大监督的质量和效果。

敞开监督大门 接受群众监督

崇阳县纪委监委举办开放日活动

本报综合消息 5月28日,崇阳县纪委监委打破“神秘感”,主动“开门迎客”,举办“走进纪委监委 共建廉洁崇阳”开放日活动,30名党代表、人大代表、政协委员、企业家代表、党政机关公务人员、媒体代表、群众代表受邀走进县纪委监委机关大楼,全方位了解纪委监委工作。

机关廉政文化墙、信访接待室、谈话室、讯问室……在解说员的带领下,代表们“零距离”了解纪委监委组织架构、职能职责及办案流程,参观对涉嫌违纪违法人员和相关涉案人员接受谈话场景,感受纪委监委日常工作氛围。

座谈会上,大家各抒己见,畅所欲言,对纪委监委工作成效给予高度评价并纷纷提出意见和建议。

“之前觉得纪检监察工作很‘神秘’,现在觉得很‘神圣’。作为一名公职人员,我们要习惯在监督和约束下生活和工作,做到不敢腐、不能腐、不想腐。”县人大代表们由衷感叹。“纪委监委是全面监督,不仅是对‘少数人’的监督,更是全面从严治党的有力助手,是对政治生态的守护;不仅仅是惩治违纪违法,更重要的是对党员干部的教育、挽救和保

护。”县委常委、纪委书记、县监委主任何志强说,“纪检监察机关是政治机关,政治性、政策性、保密性都非常强,但并不是神秘机关。举办‘开放日’活动是为了进一步增强纪检监察工作透明度,把纪检监察工作置于广大党员干部群众的监督之下,更好地听取社会各界对反腐倡廉工作的意见和建议,推进纪检监察工作科学化、制度化、规范化建设,从而更好地激发广大党员干部群众参与支持反腐倡廉工作的热情。”

郑俊华在城区学校调研时要求

做好高考中考备考工作

本报综合消息 5月21日,县委副书记、县长郑俊华调研中考高考准备工作和高考综合改革工作。

郑俊华先后来到崇阳一中、众望高中考点检查,看望高三师生;到县教育局实地察看该县高考指挥中心、试卷保密室,现场了解中高考工作开展情况。

2019年,崇阳考生高考报名人数2843人,比2018年增加24人,其中小语种(日语)考生20人。该县设崇阳一中和众望高中两个考点共100个考场。

该县中考报名人数4834人,设大集中学、天城中学两个考点,

其中大集中学设考场125个,天城中学设考场37个。

郑俊华在听取全县中、高考相关工作汇报后指出,教育对县域政治经济社会文化发展起着重要作用,牵涉到千家万户,备受社会关注。

郑俊华要求,县教育部门要进一步完善教育体系、夯实教育基础,加强教师队伍建设和提升教学质量,浓厚教学氛围、提高教育水平;同时要做好中高考前期师生的心理辅导、校园物防安保及学校食品安全等工作,设定目标全力冲刺,考出好成绩,为社会培育更多的栋梁之才。

县领导毛崇谋、蔡耀斌、谭正林、曾维艳等参加调研。

县领导调研督导人居环境整治工作要求

全面改善道路沿线环境

本报综合消息 5月23日,县委副书记、县长郑俊华率有关单位及乡镇主要负责人,深入肖岭、沙坪、石城、天城、白霓、路口等乡镇,就国道106公路沿线及集镇人居环境整治进行专题调研督办。

每到一处,郑俊华一行都深入到村庄、角落,就道路沿线绿化美化、行道树补种、环境整治、农房风貌改造进行现场察看。在肯定环境整治成效的同时,对下一步环境整治提出了要求。

郑俊华指出,改善人居环境,建设美丽宜居乡村,是实施乡村振兴战略的一项重要任务,各相关部门要提高政治站位,要加大

力度整治农村人居环境,不折不扣地落实县委、县政府工作部署和要求,积极带动群众参与到自己的家园建设中,确保崇阳经济社会发展成果惠及群众。

郑俊华要求,各级各部门要明确分工和责任,加大协调力度,规范路面绿化、保洁、经营、广告、交通等秩序,针对临街临路和庭院前后等重点区域,因地制宜,融入乡村本土元素,把庭院经济和庭院绿化相加,全面提升道路沿线的视觉和景观效果,全面改善道路沿线综合环境。

县领导程冰野、毛崇谋、蔡耀斌、张正韶、黄齐飞、汪新虎等参加调研。

县人大常委会组织人大代表

视察城区交通秩序

本报综合消息 5月22日,崇阳县人大常委会组织部分县人大代表到该县实验小学、大集小学、南北大街、县幼儿园路口等城区主干道,视察交通秩序和交通安全管理工作。

近年来,随着全县经济的快速发展和城市化建设的快速推进,全境道路已增至3100公里,在籍机动车4万余辆。目前,该县老城区道路基础设施相对薄弱,通行不畅;停车场严重不足,车辆停放挤占有效路面;交通工具结构多样,管理难,货车进城,加重

了拥堵;安全防护设施建设资金缺乏,警力、警车不足;道路交通安全管理没有形成共治局面。

视察组强调,要大力宣传交通法律法规,着力提升人民群众的法律意识和交通安全意识;要统筹规划,分步实施,着力解决交通设施不能满足需求的问题;要进一步优化交通管理体制,落实长效管理举措,着力提升城市交通管理水平;要适时开展专项整治,有效规范交通秩序,不断完善崇阳县城区交通秩序和交通安全管理。

脱贫巩固不松劲

吴荣

经过不懈的努力和艰苦攻坚,4月29日,湖北省政府批准崇阳县退出贫困县行列。这是崇阳县历史上的大事,也是全县干部群众的一件喜事。

在坚决打赢脱贫攻坚战中,我们尽锐出战,啃了不少硬骨头,也碰了不少淤青,翻过山,趟过河,履行了对党和人民的承诺和责任,为崇阳脱贫攻坚事业、实现全面建成小康社会留下浓墨重彩的一笔。

在我们双手鼓掌的同时,不要忘了握拳出击。实现退出贫困县行列的目标只是我们实现两个“一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的一小步。取得瞩目胜利的同时,我们要清醒地认识到返贫的拦路虎还在面前,脱贫攻坚仍需不断探索和发力。

一鼓作气,再而衰,三而竭。如果我们退出贫困县行列后,有松懈的想法,就会给脱贫攻坚带来软、弱、散的症结,影响全县巩固脱贫成果,影响先行跨入全面建成小康社会的士气。

“四个不摘”是巩固脱贫成果的关键。当前,不少驻村工作队、驻村干部已经得了懒散症、论功

了,觉得已经完成退出任务了,可以功成入退了,没有检查了,去村组户也少了。干部去得少了,贫困户的意见就大了,一些返贫风险规避几率就小了。做好“四个不摘”,我们必须避免松劲的作风、软毛病,继续发扬“三过家门而不入”的帮扶硬作风。

“宜将剩勇追穷寇”是巩固脱贫成果的应有状态。脱贫攻坚工作是一项全局性、系统性工作,关系到能否顺利全面建成小康社会。我们要继续保持初心恒心,不骄不躁,围绕高质量发展要求,为出列村和贫困户在稳就业、稳创业、稳产业上出谋出力,真正夯实脱贫攻坚根基。在医疗、教育等政策上继续探索,释放更大的政策红利,打通规避返贫风险“最后一公里”。

所有的胜利都在向我们走来,只要我们永不松劲,永远奋斗!脱贫巩固如此,乡村振兴亦如此!

雋水时评

第20个党风廉政宣教月 走进纪委监委